A5 FERDRTIKEFESFMIE TR (B35) 12251 T
DB FEHDRTIKEFERIMIETR (FE35) 2iftolBuEDL LD LT
a3
AR 5120 12 H
HERR OB O 5
RRFHRES

AN 5 R T AGE FESFH OGS A OB G THREIX. 741,51 3FHT
TN, COMBEEEZIDNT, HENEEZ6 0, 300 THBEEL, HE/MUEE
60,300 TFHEMLEY ETDHHLDTT,

HIEORNEZ, =¥ — « RIS OWM RS ORIk 5 3k & LT,
RN B 5 —IRFIERK NFEL I LT, 30 H 5 DAKERM D AR 4 2tk
LE2ETHHDOT, ZoOMEIE, aitiilh&oBINc IV EELEL> ET500
<7,



il

Boo® koW

i



RIS EE R T AE F R IE TR E (K53 5)

4>

(& HI)
Fi1c A ASEEFPRTAE S RERFHHIE TR (375) 13, IRICEDLHEIAHIZED,

(IS A DA IE)
H2k SMSEEHEETAKEFESFH THECLTFIPE LD, ) FIFITED IS
FINAD T EFEE IRDOEBVED D,

B B) (BEDR T iE%H) (f 1E T EAH) (F+)
A
Bk AKiEFENLE 741,513 TH 0 TH 741,513 TH
1 E IR 597,905 T A 60,300 TH 537,605 T
2 H MR 143,607 1 60,300 TH 203,907 FH

(=5 SOHM B4 DR IE)
H3% FTREIOREFELIISEL, FILDORIZIRD1SEINZ D,
(A FHLOMBIE)
105 AGEBHE O BB SRR OMIE D=0 — 2 H O3 DB 4 D41
60,300 THD,

SFISAE12 A 12 A #2H



URBESEL P SER = S g i o RSy T

W28 B I A
TH E BEDe T | HHIE T #t i &
T M TH
741,513 0| 741,513
1 2N 4% 597,905| A 60,300| 537,605

1% /K U 25| 588,892| A 60,300 528,592

——
= ¥ 4

2 I3 ol 143,607 60,300 203,907

6 fth= 54 Bh 4 ol 60,300 60,300

& 741,513 0| 741,513

—2— USRS

Tl



B RN FE K E A E P T ERS A E
(RS54 A 1 ENGS 64331 H £T)

(HA7: TH)
=¥ I %
(1) #a 7K )% i 480,538
(2) =% % I =F v 1% 1
(3) = O Ml = ¥ I 2K 8,708 489,247
HoO¥X % H
(1) R K Kk YK oK #H 178,787
(2) = %% I =H # 1
(3) % # 99,407
(4) W M B H 328,836
(5) & PEOB O #H 24,082
6) < o fl H X # H 172 631,285
O = B S 142,038
O A I 2%
(1) =Z B F B & ONE Y 4 1,355
(2) M = i & #H % 5,778
(3 & W @ = & B A 89,059
4) & K & & AN I 1F 12,664
(5) # I % 31,592
(6) M = #H M B £ 60,300 200,748
woOo¥ A B OH
(1) X A H] 5| 46,334
(2) b3 tH 6,120 52,454 148,294
S S | RS 6,256
R il il B
(1) ® F FE #H & & E & 1 1
e bl =] PN
(1) #® 4 & #H % & £ # 1,364
(2) T 1 # S 1 1,365 1,364
S i #
(1) 7 i # 2,727 2,727 2,727
LooFE FE M R 2R 2,165
AT AFE A B A 4R R R < 100,000
WA R AL o ) AR R & & 102,165




1

2

EE & PE
(1) A B E & &
4 +
=R
B B AR E
N fE !
A = WS =i
= W Kk O A&
A = S =i
AN RTINS G
A = S S =i
~ L E& B kO
A = S S =i
(S = IS S |
AIEEEESF
(2) # B & & &
A4 K |
= SV N
N B A
= Y 7 b U =
Y EE & E S
EoE & E A
it B & PE
() 8 =« W £
(2) &K I &
4 =g & 5 X
(3) i Jk A
B & E O
& PE A

BN FE RS T /KB F M IE TR T E Sk R
(4 %16 4 3 A 31 H)

I

\
/

Z Y=

S

X3
RN

m o

\
/

.
o 2

DN
o

i

i

al

PE 2 il
184,255
817,152
403,477 413,675
13,831,281
8,191,958 9,639,323
2,715,998
2,229,668 486,330
4,460
4,237 223
13,214
12,421 793
130,842
12,787
419,670
113
2,480
87,652

75,206

6,855,441

435,050

1,562,836

12,446

6,708

(HAZ: TH)

7,290,491

1,581,990

8,872,481

AKIEHHERT

+



B R ¥EE 2,194,684
=~ ¥ & H F 2,194,684
E A E A G 2,194,684
4 % B A &
(1) R A 4 80,532
(2) 1& % f&
A4 B o B ¥ E 265,533
=~ % @&H B i 265,533
(3) 5l Y 4
4 B K 5 %Y & 2,331
n Ik E R E Y & 437 2,768
(4) = Ol 3t B A & 580
i @J A E & i 349,413
5 M 4E UL 2%
(1 & #M §1 = & 4,896,630
(2) I #& 1k 2 G %8 2,963,324
e S HK w A& R 1,933,306
= & =y 5 4,477,403
& N D B
6 & XK &
(1) B & & KX & 3,287,893
g K & & i 3,287,893
7 0 & &
(& & ® & &
A I 1) B 43,515
=S I S T 42,774
N L HFHO A W & 19,186
= Z O fhE K F R & 43,579
g RN R K & 5 G 149,054
(2) ¥ @& ® & &
A4 W fE B & 43,005
== T G = S = SR VA 807,596
A I I S T B VAR 5,365
= YRR RIS R R 4 102,165
O R R & B G 958,131
® o2 & & F 1,107,185
43 %N & 7 4,395,078
A H &8 KX & i 8,872,481



1

DS EFDRTT A EF RS ETRE T ESF vy 7n—itHE

(B FI5E4AH 1 HOBLAFI643H31H ET)

EBEINCL DXy vy 2 s Ta—
AR FE R 2

VAT N2

[ 7 PE bR A2

UEEisEiES

B HEG LSO (AIXHED)
EEIG SO (AT
W= &REA

= BOFIE K OVEC Y 4

KHFIE

R OHERER (AIXHEIN)

T 7R ENE PE O¥ERAR (A VTHEIN)
RpOHEREE (AITED)

/NEE

FILE I OV 4 4 D 52 HURR
FIE D %8
BTN LDy vy a s Ta—

BEEEc L A2FXFy v a2 s 7a—
[ & PE D HUSIZ K D H
E B4 X DI

BEEINCL Ay v 2 s Tu—

WEIEENZ LD ¥y v o - 77—

RS EEEOMFIZE THIDDOMEBIT I DA
R R EEOMIFICTE THI-DDEEEOERIC L DK
MBS L DFy v 2 s 7a—

Bl TR O INEH
Bl e O 7%

Bl e ORI S

(HAL - TH)

2, 165
328, 836
24, 081

1

201

636

A 89, 059
A 1,355
46, 334
A 526
A 3,739

A 4,690

302, 885
1, 355

A 46, 334

257, 906

A 218,911

33,184

A\ 185, 727

204, 300
A 316, 055
A 111, 755

A 39,576

1,602,412

1, 562, 836

AKIEHER

W

5]



i E 7T

Sk



LA A B
PN

I _ (fi: 1)
E= N, e - = = =l =
K 7 H BED T (B %8| i 1E T & 48 &t X7y 7 7 i G|
KB FE ¥
5 o 741,513 0| 741,513
o * 597,905| A 60,300 537,605
1% B ’ ’ ’
oK IN %&[ 588,892 A 60,300| 528,592|4& i BF 4| A 60,300| A&k
A
o ol 143,607| 60,300 203,907
AN =
oo i 0| 60,300 60,300/ 2 FF A By 4|  60,300| KA KT S M
& B 741,513 0| 741,513




